

98/09/09 園藝清潔組上課記事



游宇聖	製作花草名牌時，把喜歡的老師、阿姨名字都給寫上去了，該說什麼呢?會寫這麼多字也是好事吧~盆栽移植時，宇聖主動舉手要幫忙挖土，對他而言，這是輕而易舉的事，相信日後宇聖會是個很棒的小幫手！
陳惠玫	惠玫今日除了製作花草名牌外，還移植了小玫瑰，每個步驟惠玫都做得很好，只有在繪本閱讀時，惠玫似乎專注力不夠，會一直往後看，需再改進。
林心正	心正很認真，不過也有自我的堅持在，花草名牌的製作過程中，寫完基本的資料後，心正不願意在名牌上再多做裝飾，也許他比較喜歡簡約風格吧！喜歡電腦，教師講解完繪本後，電腦上有繪本故事所附的小遊戲，心正很主動的舉手表示要嘗試。
李奕緯	奕緯依舊保持一貫的沉默風格，慶幸的事，他很自動的完成花草名牌，唯一的缺陷是他無法說出他想喜歡的植物是什麼，所以我只好想個”洋蔥”讓他仿寫，也許下次我該提供數個選項讓奕緯有所選擇才是。
溫威凱	總是笑容滿面的威凱也很不用老師操心的完成花草名牌，在老師不注意的時候，她就寫下”空心菜”3個字，不知道是因為白板上有了這3個字的原因，還是他真的喜歡空心菜，下次再製作花草名牌之前，教師可先介紹一下基本的蔬菜水果種類才是。
林育舟	育舟在這次的課程中其實很合作，在嘉惠姊姊鼓勵下寫下了”林舟舟”3個字，還非常厲害的貼上幾片葉子，完成了他的花草名牌。到3樓園藝教室移植盆栽時也乖巧的在一旁看著，沒有吵鬧！
陳欣華	欣華最愛的蔬菜無庸置疑的是”空心菜”，這是她在二年級下學期最熟悉的蔬菜，只不過”空”這個字還是寫錯了！此次課程欣華表現穩定，也會主動幫忙。
王明勇	明勇表現良好，很認真的仿寫出自己的名字，因說不出自己喜好的蔬果是什麼，所以教師說幾個蔬果問他，他選了”蘋果”，顧慮到筆劃較多仿寫困難，所以改以寫”APPLE”替代，明勇也很仔細的將這幾個字母仿寫出來。
吳岳倫	此次課程岳倫表現穩定，沒有躁動，因不會寫自己的名字，所以隨興的畫幾筆代替簽名！岳倫會重複的塗色，直到紙張破掉，這點要加以注意。另外到3樓園藝教室移植盆栽時，岳倫都能幫忙拿東西，很棒！
謝瀛浩	瀛浩是個好幫手，非常適合當小老師，但他10月就要去校外實作了。
張哲維	哲維還是一樣很聽話，很驚喜的是他自己說出他喜歡A菜，應該是二年級下學期種A菜的印象還留在他腦海吧！